



► 向太不認同
甄妮所言
資料圖片



向太斥甄妮狠毒

樂壇前輩甄妮連日來在facebook上鬧爆房祖名與柯震東，還鬧埋成龍、林鳳嬌及九把刀。向太陳嵐前天在微博忍不住「回敬」甄妮，斥她落井下石，並叫她收聲。甄妮之後在facebook繼續發表偉論，更請習近平主席對吸毒小將不要心軟，又指忠言必逆耳。兩位前輩因「房東」二人，隔空開火。

因「房東」開火

向太前天在微博直斥甄妮的言論：「甄妮女士你不是信佛的嗎？那麼就不可以這麼惡毒！你也有小孩的。將心比心吧！別落井下石、別打落水狗了。除非你和人家父母親有仇恨，但是也不關小孩子的事情啊。現在還沒有判刑，你就不應該說重懲！心腸不能夠這麼壞啊！」

甄妮昨日再留言，似是回應向太言論：「總是說甄愛批評圈中小將，各位請想一想每位小將都有不少的粉絲效仿崇拜，小將們就等於是個活生生的榜樣，言行舉止都更應該謹慎，這是圈中人高享受高待遇高薪酬應付出的代價，搞不清楚就是腦生蟲嘛！藝技再高沒品德沒教養也沒用。」

昨早甄妮再留言：「大家應該學習正向思考，忠言必逆耳。甄不願意個人的真實『感受』被無限的壓抑，強迫裝出一副『隨波逐流』的虛偽。就事論事有何不可？甄並非鐵石心腸。甄真的很不開心娛樂圈三天兩頭的出狀況，帶給社會不好的評價。是不是應該振作呢？減輕大眾的焦慮和衝突。」

向太昨日下午再在微博表示：「在微博裡成龍表示『房租名已經成年了，可以為自己所做的事情負責任。』但凡人都不能以看熱鬧的心態嘲諷熱諷，每個人都有個改過及原諒的機會。我向來直爽，作為朋友應為成龍夫婦說句話，房惹事不應遷怒他人，我們所做是告誡周圍人遠離毒品。」之後向太再擰九把刀，再留言：「甄妮是否嫌棄人家九把刀不捧你？不捧你的女兒？所以仇恨九把刀？狠毒的女人！我們都是台灣長大的，但是台灣的人會以你為恥辱！收聲吧！」

► 小恩子（右）獲唐韋琪讚有義氣



唐韋琪《跨越時空兒歌演唱會》昨晚在九展舉行，開騷前，她與擔任嘉賓的黎瑞恩（小恩子）一起接受傳媒訪問。小恩子透露，會演唱《小忌廉》與《千年女王》等兒歌，子女因要參加同學生日會，未能到場，反而前晚她為鄭敬基演唱會做嘉賓，子女有跟她入場欣賞。

小恩子又謂，與唐韋琪在出道前已一起學跳舞而認識，之後二人先後加入寶麗金，可惜大家從未合作過，今次她之所以做嘉賓，全因看了唐韋琪早前推出的MV，覺得她唱得很好，遂致電給她打氣，唐韋琪就乘機請她做嘉賓。唐韋琪亦大讚小恩子很有義氣，一切盡在不言中。

另外，早前有報道指是次演唱會滯銷，只賣出11張門票，唐韋琪否認報道，並澄清內部認購時，已有很多家長購買，所以才會開2場。對於失實報道，她相信因賣票透明度不高，並指很多家長原來很有錢，全部買貴票，只剩餘單位，大會才把這些門票放上網做團購。

柯父認教子無方不怪祖名 柯震東下周返台將被拘

► 柯震東仍在北京看
守所 資料圖片

是柯震東稍後入境台灣時
能不上手銬被帶走。

正受懲罰

而柯爸爸昨日凌晨4時返到台灣，大批傳媒早已在機場等候。柯爸爸感謝大家的關心，他指，柯震東目前狀況都很好，並承認教子無方，兒子現正受他應受的懲罰。有指柯震東返台後要面對台灣司法調查，柯爸爸聽罷忍不住皺眉，也不懂再回答下去，只感謝媒體守候，隨即快步上車離去。

另外，有傳祖名在北京有「長房」，經常跟朋友去開派對。有傳事發當日除了「房東」二人，更有其他內地藝人及女模特兒等百多人。當時警方突然出現搜查，並即場拍下片段。

► 柯震東的媽媽（右）及哥哥返抵台灣，一臉憔悴

中央社



► 柯爸爸拒
透露有否與
成龍聯絡
中央社

柯震東因涉毒仍在北京被拘留，據台灣傳媒報道，台北地檢署已介入調查柯震東涉毒事件，預計他最快於本月28日返回台灣。當柯震東抵達桃園機場時，預計將被台灣警方拘捕，再接受調查，若證實吸食大麻，按照相關法規，可處三年以下有期徒刑及判勒戒。

或判勒戒

日前赴北京探望過柯震東的柯爸爸柯耀宗，前晚從北京返台灣。柯爸爸在北京機場接受訪問時表示，絕對不會怪房祖名，他說：「朋友就是朋友，不要再說誰帶壞誰，朋友是一輩子的。」

問到成龍是否有找過他們？他就不肯透露。有傳柯震東父母返台是要先跟台灣警方協調，最希望

柯震東

日前赴北京探望過柯震東的柯爸爸柯耀宗，前晚從北京返台灣。柯爸爸在北京機場接受訪問時表示，絕對不會怪房祖名，他說：「朋友就是朋友，不要再說誰帶壞誰，朋友是一輩子的。」

問到成龍